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PROTOKÓŁ NR 8/2013 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ZDROWIA, SPRAW SOCJALNYCH I SPORTU, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 5 GRUDNIA 2013 ROKU 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 

l.	 Zapoznanie się z sytuacją zdrowotną mieszkańców z terenu Gminy Hażlach. 

2 .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2014 . 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2014. 

4.	 Zaopiniowanie i przyjęcie planu pracy Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu 
na 2014 rok. 

5.	 Analiza wyników rundy jesiennej drużyn piłkarskich i sytuacji w klubach sportowych. 
6.	 Zaopiniowanie podziału środków finansowych na rozwój sportu na 2014 rok . 
7.	 Sprawy bieżące. 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag. 

Ad.l 
Pani dr Magdalena Pietrzak na wstępie wskazała, że mało brakowało, a od 

. 2 stycznia 2013 roku wszystkie ośrodki zdrowia byłyby zamknięte. Spowodowane to było 

warunkami umów przedstawionymi przez Narodowy Fundusz Zdrowia, które były 

dla przychodni nie do przyjęcia . Następnie Pani dr Magdalena Pietrzak przedstawiła 

sytuację zdrowotnąmieszkańcówz terenu Gminy Hażlach. 

W trakcie dyskusji , jaka wywiązała się na w/w tematy Pani dr Magdalena Pietrzak 

odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: wprowadzonego systemu eWUŚ, 

propozycji sfinansowania seniorom szczepienia przeciw grypie; korzyści wynikających 

z zaszczepienia się przeciwko grypie; wzrostu ilości dzieci z wadami postawy. 

Ad.2 
Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska najpierw omówiła 

zadania zaplanowane do wykonania w ramach Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2014, po czym odpowiadała na pytania zadawane 
przez członków Komisji dotyczące profilaktyki szkolnej w Gminie w zakresie 

przeciwdziałania narkomanii. 



Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 

2014, który członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie przy 5 głosach "za" . Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Ad.3 
Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Ałkoholowych 

oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska na prośbę 

Przewodniczącego Komisji przedstawiła zadania zaplanowane do wykonania w ramach 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 

Hażlach na rok 2014. 
Po zakończeniu swojej wypowiedzi Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka­
Leowska odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: rezygnacji z płatnych 

patroli profilaktyczno-prewencyjnych Policji w okresie letnim; ogólnego kosztu realizacji 

w/w Programu, zmian wprowadzonych w zasadach wynagradzania członków Gminnej 

Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych; wprowadzenia do zadań Programu ­
dofinansowania organizacji pozarządowych działających na rzecz przeciwdziałania 

uzależnieniom i patologiom społecznym. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2014, który członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie przy 

5 głosach "za". Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad.4 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek na wstępie poinformował, że członkowie 

Komisji na stoliki otrzymali projekt planu pracy Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu
 

na 2014 rok. Po czym, omówił poszczególne tematy posiedzeń. Na koniec zwrócił się
 

z zapytaniem czy członkowie Komisji mają uwagi bądź chcą wprowadzić do w/w planu nowe
 
zagadnenia.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do zaproponowanego planu pracy.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie plan pracy Komisji
 
Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu na 2014 rok, który członkowie Komisji przyjęli
 

jednogłośnie przy 5 głosach "za". Plan pracy stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
 

Ad. 5
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek oznajmił, iż członkowie Komisji
 

na stoliki otrzymali Wyniki Klubów Gminy Hażlach w rundzie jesiennej sezonu 2013/2014.
 

Następnie dokonał analizy wyników rundy jesiennej drużyn piłkarskich i omówił sytuację
 

w poszczególnych klubach sportowych. Wyniki klubów stanowią załącznik nr 4 do protokołu.
 

W tym miejscu członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat sekcji kolarstwa
 
prowadzonej przez Ludowy Klub Sportowy .Viktoria-Polifarb" w Hażlachu.
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Wójt Karol Folwarczny zaproponował, aby wszystkie kluby sportowe na styczniowym 
posiedzeniu Komisji wskazały ile wśród zawodników grających w sekcji trampkarzy 
i juniorów jest osób z terenu Gminy Hażlach, a także przedstawiły frekwencję na treningach. 
Po krótkiej rozmowie Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji. 

Ad.6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek stwierdził, że radni z wyprzedzeniem 
otrzymali projekt Uchwały Budżetowej na 2014 rok, który szczegółowo został omówiony 
na ostatnim posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. Następnie otworzył 

dyskusję na temat w/w projektu w zakresie dotyczącym Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych 
i Sportu. 
W trakcie prowadzonych rozmów Wójt Karoł Folwarczny odpowiadał na pytania członków 

Komisji dotyczące: realizowanych zadań majątkowych; I etapu budowy budynku socjalnego 
dla sportowców w Kończycach Wielkich; budowy boiska wielofunkcyjnego w Pogwizdowie, 
wysokości dotacji dla klubów sportowych i na organizację turniejów. 
Prezes Ludowego Klubu Sportowego "Błyskawica" w Kończycach Wielkich Mirosław 

Liboska wskazał, w jaki sposób w przyszłości planują zagospodarować budynek socjalny 
dla sportowców w Kończycach Wielkich, a także skąd chcą pozyskać część środków 

pieniężnych potrzebnych na jego budowę i bieżące utrzymanie. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek zaapelował o ponowne rozważenie możliwości 

wprowadzenia do projektu budżetu Gminy na 2014 rok budowy boiska wielofunkcyjnego 
w Pogwizdowie. 

Ad.? 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek odczytał: 

- pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 08 października 2013 roku, znak : 
PR.P.0124.4.20.2013 skierowane na wniosek Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych 
i Sportu do Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Pogwizdowie w sprawie 
zmiany godzin otwarcia ośrodka zdrowia w Kończycach Wielkich; 

- pismo Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Pogwizdowie z dnia 
21 października 2013 roku stanowiące odpowiedź na w/w pismo . 

Pisma stanowią kolejno załącznik nr 5 i nr 6 do protokołu. 

Wójt Karol Folwarczny odpowiadał na pytania członków Komisji zadawane w trakcie 
dyskusji, jaka wywiązała się na temat bieżących potrzeb klubów sportowych z terenu Gminy 
Hażlach . 

Na tym zakończono posiedzenie Komisj i Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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